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Ashensori i godines së Këshillit të Qarkut të Durrësit është i tipit/modelit SELE (foto 

bashkengjitur) me këto të dhëna: 

 

 

 

Kabina e Ashensorit Pistoni hidraulik 

SELE SD1 

TYP C2R90 

COD. 13L.158 

LOTTO 2009.51 

PL 800+22DX 

WITTUR 

CODE: 7B0111 0740 

 

Pas kontrollit dhe verifikimit teknik në vend, rezulton se për të riparuar dhe vënë në funksion 

normal ashensorin ne godinës, nevojitet kryerja e ketyre punimeve dhe zëvendësimeve si më 

poshtë: 

 

Nisur dhe nga sa është konstatur më lartë, të gjitha pjesët dhe punët e përcaktura janë të 

domosdoshme që të riparohen dhe zëvendësohen që njësia e ashensorit e godinës të vihet në 

funksion normal afatgjatë dhe të përdoret 24/7 nga të gjithë përsonat të cilëvë i nevojitet.  

 

Përsa i përket kërkesës suaj lidhur me pikën së sa mund të jetë koha e punimeve, shprehim 

opinimonin tonë që mund të jetë e një afati prej 25 ditë, dhe ku të përfshihet një inxhinjier 

specialist i fushës i licensuar dhe me një licencë të vlefshme sipas standarteve ndërkombëtare 

NR. PËRSHKRIMI NJËSIA SASIA 

1 Zëvendësimi i panelit elektrik cope 1 

2 Zëvendësimi i operatorit të kabinës cope 1 

3 Zëvendësimi i impiantit hidraulik komplet 1 

4 Zëvendësimi i linjës elektrike dhe ndriçimi i pusit komplet 1 

5 Zëvendësimi i butonerisë së kabinës komplet 1 

6 Zëvendësimi i butonave të kateve komplet 5 

7 Ndërrimi i vajit hidraulik litra 160 

8 Vendosje skeleterie brenda pusi cope 1 

9 Riparimi dhe Kolaudimi i linjës së shinave metra 20 

10 Riparimi dhe Kolaudimi i kasave të dyerve pale 5 

11 

Riparimi, kompletimi i mekanizmave të hapjes të 

dyerve cope 5 

12 Riparim kompletim i kabinës cope 1 

13 

Kompletimi dhe kolaudimi i arkadës dhe i të gjithë 

elementëve të sigurisë (frena, patina, mikroçelësa, 

tiranta, etj) pale 1 

14 

Regjistrimi i linjës kabinë-dyer kati dhe 

makanizmave përkatës kate 1 

15 Prova pa ngarkesë cope 1 

16 Prova me ngarkesë cope 1 



 

dhe kombëtare. Minimalisht 6 punëtorë (me eksperience ose te kualifikuar për objektin e 

punës) të tjerë që do të merren me pune montimi, transportimi e pjesëve ose punës. 

Shprehim këtu dhe opinionin tonë së zëvendësimi dhe riparimi i pjesëshëm i njësisë së 

ashensorit nuk do të garantonte sigurinë e levizjes, jetëgjatësin e tij dhe eficiencen në kohë. 

Nisur sa theksuam më lart, duke patur parasysh rendësinë e objektit dhe godinës kërkohet që 

ky rregullim të jetë sa me i shpejtë dhe brenda të gjithë stantarteve të teknikës dhe cilësisë në 

përputhje me sigurinë, Ligjin dhe Rregullat specifike të Shtetit Shqiptar, duke vënë rëndësinë 

në ndjekjen e rregullimit të bërë me VKM nr.1056, datë 23.12.2015, dhe VKM nr. 192, datë 

04.04.2018. 

Ky proces akt konstatimi mbahet në tre kopje, dhe i përcillet protokollit të Këshillit të Qarkut 

Durrës. 

 

 

 
 

 



 

 
  

 

              



 

   
 

 

              Grupi i specifikimeve  

 

 


